

ディスクロージャー誌 2016 データ編の一部訂正について

「ディスクロージャー誌 2016」に一部誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

□「事業の概要」における以下項目。

P.48 ⑬保険引受利益〔保険種目別保険引受利益〕

2. 訂正内容

訂正前

種目	年度	2013年度	2014年度	2015年度
火災		△51	△18	△81
海上		14	64	100
傷害		△204	△298	△293
自動車損害賠償責任		2,116	3,296	3,744
その他の		－	－	－
合計	計	1,874	3,044	3,470

訂正後 (訂正は赤字)

種目	年度	2013年度	2014年度	2015年度
火災		△51	△18	△80
海上		14	64	100
傷害		△204	△298	△293
自動車損害賠償責任		2,116	3,296	3,744
その他の		－	－	－
合計	計	1,874	3,044	3,470

以上